



Bydgoszcz 26.12.2023 r.

dr Nataliia Kravchuk
Dyrektor Katedry Usług Turystycznych
Wyższa Szkoła Gospodarki

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»
галузь знань 24 «Сфера обслуговування»
2023-2024 навчальний рік
в Державному університеті «Житомирська політехніка»

Туризм – це одна з найбільш пріоритетних галузей у сучасному світі, тому питанню підготовки експертів означеного напрямку приділяють увагу значна кількість закладів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» розроблена викладачами кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Державного університету «Житомирська політехніка» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців з туризму.

Програма містить в собі усі необхідні компетенції, які дозволять здобувачам освіти розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні завдання у сфері туризму, що передбачають застосування теоретичних та практичних фахових знань. Послідовність вивчення дисциплін, перелік обов'язкових та вибіркового компонентів цілком відповідають меті освітньої програми.

Важливою складовою є набуття практичних навичок під час проходження навчальної, виробничої та переддипломної практик з відривом від аудиторних занять.

В якості пропозиції вважаємо за доцільне рекомендувати введення в навчальний процес дисципліни «Економіка туризму», що дозволить розширити знання щодо економічних відносин та ринкових механізмів у сфері туризму. Випускники програми будуть готові приймати обґрунтовані економічні рішення в ключових сферах діяльності туристичних компаній.

Загалом освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» першого (бакалаврського) рівня освіти у Державному університеті «Житомирська політехніка» має комплексний підхід до підготовки кваліфікованого професіонала та на високому рівні оферує необхідні для майбутнього фахівця освітні послуги за даною спеціальністю.

Директор
кафедри туристичних послуг
Економічного університету
в м. Бидгощ, Польща

к.е.н., доцент



Наталія КРАВЧУК